

ФОТОСЕССИЯ ПОЗАДИ, ВПЕРЕДИ ДЕФИЛЕ В МЕХАХ.

На «Милкавите» выбирают самую красивую замужнюю работницу



СОБ.ИНФ.

Традиционный весенний конкурс предприятия «Милкавита» меняет формат. В этом году меряться красотой будут замужние работницы. За титул «Миссис Milkavita — 2016» и сертификат на 3 млн рублей поборются 13 тружениц со всех филиалов и участ-

ков известного в регионе производителя молочной продукции.

В прошлый понедельник организаторы разместили фото участниц на сайте предприятия и открыли онлайн-голосование. Об их кулинарных способностях жюри и зрители узнают 5 марта, перед началом конкурса на дегустации блюд из творога. Приготовят

их, разумеется, из родной продукции. Конкурсный день включает четыре дефиле — в мехах, греческих и вечерних платьях, спортивной одежде. В образе фитнес-инструкторов работницы выйдут на подиум со своими детьми.

Оценивать участниц будут руководители филиалов и структурных подразделений ОАО «Милкавита». Возглавит жюри генеральный директор предприятия Сергей Баборику. Запланировано участие Юлии Перегудовой, победительницы республиканского конкурса «Миссис Беларусь — 2014».

НАША СПРАВКА

Сегодня под брендом Milkavita выпускается 27 наименований молочной продукции. На недавней выставке в Москве «Продэкспо-2016» ультрапастеризованные сливки 33%-й и 20%-й жирности получили золотые медали.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ. Дачники, не заводите собак на сезон, или Почему пар в Гомеле дороже, чем в Минске

На днях я здорово перепугалась, оказавшись наедине со стайей бродячих собак, которые ещё в прошлом году имели хозяев на дачных участках.

Решила навестить на дачу в товариществе «Радуга», что за Гравобков. Из-за собственной невнимательности сошла с автобуса на остановку раньше, чем мне было нужно. Решила, что ждать следующего транспорта слишком долго, и пошла пешком. Но почти сразу за мной в безлюдном месте увязалась стая из тринадцати бродячих собак. Они не рычали, не скалились, но преследовали неотступно. Я испугалась, припомнив многочисленные истории о том, как похожие стаи нападали на людей и даже загрызали их.

Потом вспомнила об обеде, который захватила с собой, чтобы перекусить до вечернего автобуса, и «откупилась» им от псов. И вот, когда шавки наклонились за едой, я узнала некоторых из них. Видела в прошлом году в нашем же товариществе, где они жили как сторожа при домиках. Видно, по осени их просто бросили на дачах хозяева, и собаки одичали, сбившись в стаю.

Обращаюсь ко всем гомельчанам, которые заводят собак на сезон. Не делайте этого! Не бросайте своих четвероногих друзей на произвол судьбы. Вы проявляете равнодушие не только по отношению к псам, но и к людям, на которых животные могут «выместить зло» не человеческое обращение!

ЗИНАИДА ПЕТРОВНА.

Стоимость сеанса в гомельских банях одномоментно взлетела аж до 75 тысяч рублей. Это объяснили тем, что банные услуги вычеркнули из списка социально значимых услуг, дотируемых из бюджета. Однако никто до сих пор не объяснил, почему у нас такая высокая себестоимость.

Вот в Минске, например, помыться в общественной бане обычный человек может за 45 тысяч. Пенсионерам и детям предоставляют скидки. И ничего, их предприятие как-то выживает и даже развивается, ремонтирует свои бани. А у нас что, вода дороже?

Могу привести и не стольный пример. Помыться в Гомеле в бане на улице Островского можно за 65 тысяч трудоспособному человеку, а за 55 — пенсионеру. А это баня не государственная. Частник при таком тарифе почему-то может не только «выживать», но и получать прибыль. Почему же у городского центра оздоровления себестоимость столь высока? Жду ответа в своей любимой газете от руководства городского ЖКХ.

Пишу это письмо как раз в то время, когда могла бы париться. Раньше я ходила в баню ежедневно, благодаря чему и дожила в добром здравии до 80 лет. Сегодня сеанс здоровья пропустила, не по карману стало это мне.

ЕВГЕНИЯ КРАСНОК.

БУДЬТЕ В КУРСЕ. Тысячи гомельских рыболовов обратились за пропусками для въезда в пограничную зону

СОБ. ИНФ.

Белорусы любят рыбачить на Днепре и Соже на границе с Украиной. Только за январь Гомельская пограничная группа выдала 1600 пропусков.

— Пропуска нужны всем гражданам Республики Беларусь, собирающимся въехать в пограничную зону, — объясняет старший офицер управления охраны границы Вадим Коросевич. — Абсолютное большинство обратившихся за ними — рыбаки, решившие попытать счастья в Лоевском или Брагинском районах.

Процедура получения пропуска проста: достаточно написать заявление, бланк которого можно скачать с официального сайта Гомельского облисполкома www.gomel-region.by/ru/rogyadok-vyezda-ru (кстати, по этой же ссылке можно ознакомиться с основными положениями законодательства и даже посмотреть видеоролик о порядке рыбалки и отдыха в пограничной полосе). Далее предъявить паспорт гражданина Республики Беларусь и квитанцию об уплате госпошлины, которая сегодня составляет 42 тыс. рублей. Срок её действия — год со дня оплаты.

На рассмотрение заявления отведено пять рабочих дней. Основанием



для отказа в посещении пограничной зоны (полосы) может стать уголовное преследование за совершение тяжких и особо тяжких преступлений и нарушения в прошлом пограничного законодательства. Но каждый случай рассматривается индивидуально.

Обладателю пропуска перед въездом в пограничную зону (полосу) остаётся только уведомить об этом территориальный орган погранслужбы. Его телефон указан на обратной стороне документа. Там же расписаны и нехитрые правила поведения в погранич-

ной зоне (полосе), с которыми обратившегося знакомят под роспись. На схеме человеку покажут границы района, чтобы он случайно не заплутал.

— В пограничной зоне запрещено находиться в тёмное время суток, запрещена охота. Для нарушителей предусмотрена ответственность, — предупредил Вадим Коросевич и напомнил. — Пропуск действителен в течение года. Продлению он не подлежит. По окончании срока действия выдаётся пропуск на новый период, так же как и при утере или порче.



ВИЗА. Четыре визовых центра Польши открылись вчера в Беларуси. В Гомеле визовый центр расположился на улице Пушкина, 2. При подаче документов нужно заплатить консульский сбор 60 евро и сервисный сбор за услуги центра — он составит 15 евро (визовые центры разных стран устанавливают разные суммы). Оплачивать сервисный сбор нужно в белорусских рублях. Бронировать время подачи документов нужно заранее. При этом обращаться за визой по-прежнему можно в посольство или генеральные консульства Польши.

ПАСПОРТ. Акция «Загляни в свой паспорт» проходит в Гомельской области. Те, кто обратится в отделение по гражданству и миграции по месту жительства за заменой недействительного паспорта, к административной ответственности привлекаться не будут. Связана такая инициатива с тем, что до сих пор в Гомеле, в том числе и в Советском районе, проживают граждане с паспортами ещё советского образца. Районный отдел по гражданству и миграции напоминает, что проживание по недействительным документам является административным правонарушением. И предусматривает штраф до 4-х базовых величин.

АПТЕКА. В Беларуси в 2016 году планируют освоить выпуск не менее 140 новых лекарств. Среди них будут антибиотики, противовоспалительные препараты, анальгетики, средства для анестезии, психотропные вещества. Министрство здравоохранения активно занимается диверсификацией экспорта, осваиваются новые рынки, в том числе Южной и Юго-Восточной Азии.

ШАШКИ. В библиотеке-филиале №8 (ул. 60 лет СССР, 5) прошли первенства Гомельской области по русским шашкам среди инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. В них приняли участие призёры районных соревнований шашкистов. Первое место среди женщин заняла Ольга Серкова (Речица, дом-интернат), второе — Татьяна Шкаруба (Добруш), третье — Лилия Макарова (Калинковичи). Среди мужчин первым оказался Иосиф Ком (Железнодорожный район Гомеля), вторым — Валерий Толстов (Калинковичи), а на третьем месте — Елена Магданова, которая играла за мужскую команду (Центральный район Гомеля). Победителей наградили дипломами управления спорта и туризма Гомельского облисполкома. Все участники получили книги в подарок от читателей библиотеки.

МУМИЯ. Выставка «Мумии мира» откроется 4 марта во Дворце Румянцевых и Паскевичей. Экспозиция демонстрирует культуру захоронений Древнего Египта, Южной Америки, Китая, России, ряда других историко-географических районов. Здесь представлены «мумии» древних царей, знаменитых жрецов, средневековых монахов и даже инопланетян. Можно побывать в импровизированной мастерской бальзамовщика, посмотреть, что происходило с телами жертв инквизиции, увидеть, как погребали своих близких неандертальцы. Открытие выставки в 16 часов. Взрослый билет будет стоить 40 тысяч рублей, студенты и пенсионеры смогут посетить выставку за 30 тысяч, групповое посещение (от 10 человек и более) — 20 тысяч.

В суд Советского района Гомеля поступило заявление Гомельского государственного профессионального аграрно-технического лицея о признании безвестно отсутствующей Касьяновой Ольги Викторовны, 3 декабря 1970 года рождения, уроженки Речицы, Гомельской области. Последнее известное место жительства: Гомельская область, Мозырский район, д. М.Бокво, ул. Пролетарская, д. 2. Всем гражданам и юридическим лицам, имеющим сведения о Касьяновой О.В., просьба сообщить их суду Советского района Гомеля в течение двух месяцев с момента данной публикации по адресу: Гомель, пр. Речицкий, 45 или по телефонам: 46-35-22, 22-14-49.